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„Kiemelkedő Bölcsődei Munkáért” 
kitüntetésben részesült:
Csapóné Cseke Etelka, a Babóca Bölcsőde 
kisgyermeknevelője
1976-ban pályakezdő gondozónőként kezdett dolgozni a Ba-
bóca Bölcsődében. Sokéves, széles körű szakmai tapasztalat-
tal, kimagasló problémamegoldó képességgel rendelkezik.

Bánkiné Horváth Barbara, a Gyermekkert Bölcsőde 
kisgyermeknevelője
Munkáját technikai dolgozóként kezdte 2005 szeptemberé-
ben. Mindig kiemelkedően, magas színvonalon végzi el a rá-
bízott feladatokat. 2013-ban kisgyermeknevelő szakképesítést 
szerzett. A gyermekek rajongással szeretik, a szülők bizalom-
mal fordulnak hozzá.

Dudás Jánosné, a Játékvár Bölcsőde élelmezésvezetője
A bölcsődében töltött 33 év alatt precizitása és munka iránt való 
elkötelezettsége példamutató. Kedvességével és határozottságával 
tiszteletet vívott ki kollégái előtt. Segítőkészen vesz részt a bölcső-
de életében, az új, reform közétkeztetés elkötelezett híve.

„Polgármesteri Dicséret” kitüntetést vehetett át:
Erdődi Jánosné, a Fecsegő-tipegők Bölcsőde 
kisgyermeknevelője
21 éve dolgozik a kerületben, példamutató, pontos, a gyer-
mekek nevelésében következetes, a szülők számára hiteles és 

kedvelt kisgyermeknevelő. Aktív alapító tagja a hétvégi ját-
szóháznak, ahol kreatív ötletekkel színesíti a foglalkozásokat. 

Palásti Lászlóné, a Katica Bölcsőde mosónője
Józsefvárosban eltöltött szolgálati ideje: 30 év. Munkáját az oda-
adás, az elhivatottság jellemzi. Nemcsak a munkaköri leírásá-
ban található feladatokat végzi nagy szorgalommal és precizi-
tással, hanem minden olyan feladatot is, amely a gyermekek, a 
szülők illetve a bölcsődei közösség érdekeit szolgálja. 

Kerületi „Törzsgárda oklevelek”: 
20 éves törzsgárda oklevelet adtak át Kiss Mónikának, a Mi-
ni-Manó Bölcsőde mosónőjének, Selenka Tamásnénak, a Ba-
bóca Bölcsőde szakácsának, és Tóthné Sümegi Melindának, a 
Tücsök-lak Bölcsőde kisgyermeknevelője, bölcsődevezetőjének.

30 éves Józsefvárosban végzett munkájáért kerületi törzsgár-
da oklevelet kapott Hankó Józsefné, a Katica Bölcsőde taka-
rítója, Palásti Lászlóné, a Katica Bölcsőde mosónője, és Rigó 
Aladárné, a Játékvár Bölcsőde takarítója.

40 éves Józsefvárosban végzett munkájáért kerületi törzsgárda ok-
levelet nyújtottak át Csapóné Cseke Etelkának, a Babóca Bölcső-
de kisgyermeknevelőjének, Gyülvészi Dezsőnének, a Babóca 
Bölcsőde mosónőjének, és Kincsesné Nyikos Irénnek, a Gyer-
mekkert Bölcsőde kisgyermeknevelője, bölcsődevezetőjének.

KITÜNTETTÉK A LEGKISEBBEK GONDOZÓIT

A tavalyi őszi kezdésre több kerületi bölcsődében végeztek el nagyobb munkála-
tokat: többek között csoportszobák újultak meg, nyílászárókat cseréltek ki, a Ba-
bóca Bölcsődében pedig mintegy 11 millió forintból szépült meg a játszóudvar.  

Józsefvárosban hét önkormányzati bölcsőde működik, ahol folyamatosan vég-
zik el a szükséges fejlesztéseket. Hamarosan elkezdődhet a Mini-Manó Bölcső-
de játszóudvarának rekonstrukciója, míg a Babócában az elektromos hálózatot 
korszerűsítik. A bölcsődék napja alkalmából kapott támogatásból pedig új játé-
kokat vásárolnak a kicsiknek. 

FOLYAMATOSAK A FEJLESZTÉSEK 

A BÖLCSŐDÉKBEN

ÚJ JÁTÉKOKAT IS KAPNAK 

A KICSIK

A Józsefvárosi Önkormányzat vezetése kiemelten fontos kérdésként kezeli a kerületi kisgyermekeket gondozó és nevelő 
bölcsődei dolgozók megbecsülését. A Turay Ida színházban tartott gálán a hagyományokhoz híven átadták a „Kiemelkedő 
Bölcsődei Munkáért” kitüntetéseket, a „Polgármesteri Dicséretet”, és a „Törzsgárda okleveleket”.
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A legelső magyar bölcsőde 164 évvel ezelőtti megnyitására emlékezve április 21-én ünnepeljük A bölcsődék napját. József-
város vezetése a Turay Ida Színházban fejezte ki köszönetét és elismerését a legkisebb gyermekek gondozóinak, ahol Kocsis 
Máté polgármester bejelentette: az ágazatban dolgozók májustól 18 százalékos béremelésben részesülnek.

BÉREMELÉS A JÓZSEFVÁROSI BÖLCSŐDÉK 
DOLGOZÓINAK
A KERÜLETI INTÉZMÉNYEK NAGY ELISMERTSÉGGEL ÉS KIHASZNÁLTSÁGGAL MŰKÖDNEK

KÖZÉLET K

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

A Pesti Első Bölcsődei Egylet 1852. április 
21-én nyitotta meg az első magyar bölcső-
dét, ennek emlékére 2010-ben hivatalosan 
is A bölcsődék napjává nyilvánították április 
21-ét. Ezen a napon Józsefváros önkormány-
zata is köszönetet mondott a fenntartásában 
működő intézmények dolgozóinak. Kocsis 
Máté ünnepi beszédét azzal a bejelentéssel 
kezdte, hogy miután az illetékes érdekkép-
viselet megkereste az önkormányzatot és 

jogos igényekkel állt elő, 
néhány nap alatt sike-
rült megállapodniuk a 
bérrendezésről. „A célt 
még nem értük el, de 
egy újabb lépést tettünk 

meg: a képviselő-testület 
egyhangúan úgy döntött, hogy közel 18 

százalékos béremelést hajt végre a 
bölcsődei dolgozók körében, 

ezzel is pótolva a lemara-
dást” – mondta Kocsis Máté, 
majd azzal folytatta, hogy a 
Józsefvárosi Önkormányzat 
már három évvel ezelőtt 
felismerte ezt a problémát 
és bevezette a 13. havi il-
letményt. Hozzátette: az 
önkormányzat vezetése 

a jövőben is arra törek-

szik, hogy – a kerület gazdasági helyzetéhez mérten – tovább 
folytatódjon a bérfejlesztés.
A polgármester végül megköszönte a bölcsődei dolgozók egész 
évben végzett áldozatos munkáját és gratulált a kitüntetettek-
nek, akik példát mutatnak egy közösségen belül. Az elismeré-
seket – mondta – az egyéni siker mellett a bölcsődei közösségi 
dolgozók sikerének is lehet tekinteni. Ezt bizonyítja, hogy a jó-
zsefvárosi bölcsődék egy precíz, pontos gépezetként működnek, 
Budapesten kimagasló elismertséggel és nagy kihasználtsággal. 
Koscsóné Kolkopf Judit, a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 
intézményvezetője a dolgozók nevében köszönetet mondott 
azért, hogy a tárgyalások sikeresen végződtek és méltóképpen 
ünnepelhették meg A bölcsődék napját. 	 D.A.

Februárban – A korai fejlesztés hete keretében – adták át a fejlesz-
tő- és tornaszobát a Tücsök-lak Bölcsődében, a speciális helyiség 
félmillió forintos beruházásból valósult meg. Hasonló fejlesztő 
sarkot a Biztos Kezdet Gyerekházban is létrehoztak a közelmúlt-
ban, amire pályázati úton nyertek 700 ezer forintot. Ott szintén 
a korai fejlesztéshez szükséges eszközöket szereztek be, illetve 
konduktor, logopédus, pszichológus foglalkozásra is jutott pénz.
Heteken belül elkezdődhet a Mini-Manó Bölcsőde játszóud-
varának rekonstrukciója, illetve itt és a Babóca Bölcsődében 
az elektromos hálózat teljes korszerűsítése is hamarosan meg-
valósul – sorolta lapunknak Koscsóné Kolkopf Judit, a József
városi Egyesített Bölcsődék intézményvezetője. A Kerepesi 

úti főzőkonyhán nemrég fejeződött be az elektromos hálózat 
teljes korszerűsítése, itt tervezik az elszívó berendezés cseré-
jét és a konyha előtti útszakasz tereprendezését is. Koscsóné 
Kolkopf Judit hozzátette: A bölcsődék napja alkalmából há-
rommillió forintos támogatást kaptak az önkormányzattól, 
amit játékok és gyermekkönyvek beszerzésére fordítanak. 

A bölcsődék napja alkalmából az önkormányzattól 
kapott 3 millió forintot játékok és könyvek 

beszerzésére fordítják az intézmények

Átlagosan 18 százalékkal 
emelkedik május 1-től 

a józsefvárosi bölcsődei 
dolgozók bére, 
amely összesen 

154 főt érint.

Az önkormányzat 
már három éve 

biztosítja az 
ágazatban 

dolgozóknak 
a 13. havi fizetést.

A szociális ágazatban dolgozókat képviselő 
sztrájkbizottság április 20-ra egész napos 

országos munkabeszüntetést hirdetett, 
amiben a kerületi bölcsődék azonban nem 

vettek részt, miután a tárgyalásos 
egyeztetések eredménnyel zárultak.



MOZAIKM

Izgalmas, interaktív programokat kínált az elmúlt héten a Múzeumkertben a hatodik alkalommal megrendezett Tudomány-
fesztivál, amely a Street Science, azaz az „utcai tudomány” segítségével kívánta felkelteni a látogatók érdeklődését a környezet, 
természeti értékeink és a természetvédelem, valamint a tudományok iránt. Az eseményt – amelyet Józsefváros önkormányzata 
is támogatott – Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter nyitotta meg.

Gyönyörű virágcsokorral és Orbán Viktor miniszterelnök aláírásával dedikált oklevéllel köszöntötték Varga Lászlónét a Má-
tyás téri Olajág Idősek Otthonában. Az idős asszony meghatottan koccintott Balogh István Szilveszter önkormányzati képvi-
selővel, aki szerint fontos, hogy nagy becsben tartsuk 
a szépkorúakat.

TERMÉSZETTUDOMÁNYOK EMBERKÖZELBEN

A 90 ÉVES VARGA LÁSZLÓNÉT ÜNNEPELTÉK
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A jó idő beköszöntével a Kálvária téri játszótéren újra rendszeres programok is várják a családokat. A programok szervezé-
sére a Józsefvárosi Önkormányzat írt ki pályázatot.

Fazekas Sándor hangsúlyozta: a rendezvény is igazolja, hogy lehet játékosan, 
a szabadidő kellemes eltöltése közben is tudományos ismereteket átadni. Bár 
az úgynevezett utcai tudomány még nem terjedt el általánosan hazánkban, a 
Tudományfesztivál segít a népszerűsítésében – tette hozzá. Fűrész Tünde csa-
lád és népesedéspolitikáért felelős helyettes államtitkár kiemelte: a kormány-
zat célja a tehetségek felkarolása és támogatása. „Ezért indítottuk el nemzeti 
tehetségprogramunkat is, amelyre az idén hazai forrásból 2,8 milliárd forintot 
fordít a kormányzat” – fűzte hozzá.
Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármestere elmondta: nincs még egy annyira 
színes kerület a fővárosban, mint a miénk, hiszen nemcsak múzeumok, tudo-
mányos intézmények sokasága található itt, de a legtöbb egyetem is városré-
szünkben működik. 
A Nemzeti Múzeum kertjében felállított sátrakban az érdeklődők csütörtökön és 

pénteken megismerkedhettek egyebek mellett a nemzeti parkok értékeivel, az Országos Meteorológiai Szolgálat technikai eszközei-
vel, de bemutatkoztak az állami erdészeti társaságok és más tudományos műhelyek is, a fiatalokat pedig izgalmas játékok, kísérletek, 
bemutatók várták. 		  Z. J.

Lassan újra gyerekzsivajjal telik meg a Kálvária téren található 
játszótér. A szabadtéri játékok mellett ezentúl már szervezett 

programok is várják az ide látogató családokat. Bíró 
Zsófia, a Józan Babák Egyesület munkatársa el-

mondta, hogy gyermekek és a szülők is nagyon 
várták már, hogy újra beinduljon a – 

az önkormányzat támogatásá-
val létrejött – programsoro-

zat. „Gyönyörű környezet, 
szép játékok, és tisztaság 

várja az ideérkező családokat. Az első alkalommal volt arcfestés, 
de kézműves foglalkozásokat és kölcsönözhető gyermekjátéko-
kat is kipróbálhattak a gyermekek. Csütörtökön a jó idő sok csa-
ládot kicsalt a térre, és azon dolgozunk, hogy ezek az alkalmak 
rendszeresek legyenek egész évben” – tette hozzá Bíró Zsófia. 
Mándi Józsefné nyolcéves unokájával érkezett a játszótérre. „Az 
elmúlt napokban értesültem arról, hogy ismét lesznek progra-
mok itt a játszótéren. Az unokám megérkezésünk után rögtön 
meg is találta a magának való játékot. Igyekszünk minden ilyen 
szervezett programra eljönni a jövőben is” – tette hozzá Mándi 

Józsefné.
Sz.N. Kézműves foglalkozások, játékos vetélkedők: kedd, szerda: 12-14 óra, csütörtök, péntek: 10-18 óra.

IZGALMAS PROGRAMOK A KÁLVÁRIA TÉRI JÁTSZÓTÉRENIZGALMAS PROGRAMOK A KÁLVÁRIA TÉRI JÁTSZÓTÉREN
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, VETÉLKEDŐK IS VÁRJÁK A CSALÁDOKAT

Balogh István Szilveszter önkormányzati képviselő elmondta, 
hogy a belváros mellett Józsefvárosban él a legtöbb szépkorú. 
„Rendszeresen felkeressük időseinket, felköszöntjük őket és egy 
kis ajándékkal kedveskedünk nekik.  A szépkorúak olyan tapasz-
talattal és bölcsességgel rendelkeznek, amelyből nekünk is merí-
tenünk kell” – hangsúlyozta a képviselő.
Varga Lászlóné 1926. április 24-én született Budapesten, és 2008 
óta lakik a Mátyás téri Olajág Idősek Otthonában. A most ki-
lencvenéves asszony legnagyobb traumája az volt, amikor 21 
éves gyermekét elvesztette. Az érettségivel rendelkező asszony a 
Budapesti Posztógyárban dolgozott.	 Sz.N. 
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Budapest Közbiztonságáért díjat vehetett át Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere Bucsek Gábortól, Budapest rendőrfőkapi-
tányától A rendőrség napja alkalmából. A Budapesti Rendőr-főkapitányság épületében szervezett pénteki ünnepségen elisme-
résben részesült több, a BRFK állományába tartozó munkatárs.

Hatodik alkalommal szervezik meg a TeSzedd! akciót szerte az országban április 24. és május 1. között.  
A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért megmozdulás ma hazánk legnagyobb önkéntes mozgal-
ma. Idén minden eddiginél többen, 120 ezren jelentkeztek a környezetvédelmi programra, Józsefvárosban 
április 29-én várják az önkénteseket.

TESZEDD! – ORSZÁGOSAN MÁR 120 EZREN JELENTKEZTEK SEGÍTENI

KITÜNTETTÉK JÓZSEFVÁROS POLGÁRMESTERÉT

ÓVJUK EGYÜTT A KÖRNYEZETÜNKET JÓZSEFVÁROSBAN IS

Az egyre nagyobb népszerűségnek ör-
vendő TeSzedd! célja megtisztítani a 
környezetet az illegálisan lerakott vagy 
eldobált szeméttől. Az akció továbbá 
egy közösségkovácsoló esemény is, ahol az emberek a környezetért és a jövőért fognak 
össze. Egy életre szóló emlék és tapasztalat, amelynek kézzelfogható és szemmel látha-
tó eredményei lesznek. A 2240 helyszín közt idén is szerepelnek Józsefváros közterei, 
parkjai és játszóterei. Az önkéntesek április 29-én 10 órától, tíz helyszínen csatlakoz-
hatnak a kerület képviselőihez. A Gutenberg téri játszótéren Egry Attila és Szilágyi 
Demeter, a Horváth Mihály téren Gondos Judit, a II. János Pál pápa téren Zentai 
Oszkár, a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központnál Dudás Istvánné, a Kál-

vária téren Guzs Gyula, a Mátyás téren Balogh István Szilveszter, a Molnár Ferenc téren Vörös Tamás, a Nap téren Soós György, az 
Orczy téren Kaiser József, a Tisztes utcai játszótéren pedig Sára Botond várja az önkénteseket. 	 Sz.F.B.

Józsefvárosban április 29-én, 
pénteken várják a környezetükért 

tenni kész önkénteseket

A rendőrség napja alkalmá-
ból a BRFK épületének 
aulájában április 22-én 
adták át a Szent György, 
az Év Budapest Rendő-
re és a Budapest Köz-
biztonságáért díjakat, 
valamint elismerésben 
részesítették a kiemel-
kedő munkát végző ren-
dőröket.
A Budapest Közbiz-
tonságáért díj olyan 
személynek adható, 
aki hosszú ideje, kima-
gasló munkát végez a 
közbiztonság javítása 
érdekében: az idén Ko-
csis Máté, Józsefváros 
polgármestere vehette 
át a megtisztelő elis-
merést. A kitüntetés 
átadásakor elhangzott: 

egy évtizedes tevékenysége jelen-
tősen hozzájárult ahhoz, hogy 
javuljon Budapesten a közbizton-
ság. Kocsis Máté polgármester-

ként segítette az önkormányzat, 
a rendőrség, a közterület-fel-

ügyelet, és a polgárőrség 
hatékony együttműködé-
sét. A kerület teljes lefe-
dettségét biztosító térfi-
gyelő-kamerarendszer 
pedig nagymértékben 
hozzájárul a rendőrség 
bűnmegelőzési és bűnül-
dözési munkájának sike-
réhez. Kiemelték, hogy 
Józsefvárosban az elmúlt 
években megduplázó-
dott a kerületőrök szá-
ma, és itt hoztak létre 
először áldozatsegítő és 
bűnmegelőzési progra-
mot is.

BUDAPEST KÖZBIZTONSÁGÁÉRT DÍJ

Az elismerést Bucsek Gábortól, Budapest rendőrfőkapitányától 
vette át Kocsis Máté polgármester
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A Föld napján, április 22-én is gondolt a Józsefvárosi Önkormányzat a gyermekekre: a kerület támogatásának köszönhetően az 
óvodások a tavalyi évhez hasonlóan idén is ellátogathattak a Füvészkertbe. A kisgyermekek több csoportban sétálták körbe a 
kertet, miközben arról meséltek nekik, mit jelent a környezetvédelem és mit tehetnek ők a Föld megóvásáért.

A Virágos Magyarországért környezetszépítő versenyen 2014-ben elért első helyezés tovább ösztönözte 
Józsefvárost, hogy évről-évre zöldebbé tegye a kerületet. A Föld napjára ezért az önkormányzat nagysza-
bású virágosítási akciót hirdetett. Tízezer tő virágot osztott szét a kerületi lakosok, lakóközösségek között, 
hogy a kerület még szebb és virágosabb legyen. Az egynyári virágokból a Tolnai Lajos utcai közösségi kert 
gondozóinak is jutott. A kis földdarabot a Víg Otthon Idősek Klubja a Napraforgó Egyesített Óvoda ovisaival 
és a Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Általános Iskola (JEGYMI) diákjaival 
közösen művelik: április 22-én a kapott virágok mellett palántákat is ültettek.

LÁTOGATÁS A FÜVÉSZKERTBEN

VIRÁGOSÍTÁS A FÖLD NAPJÁN

A BOTANIKUS KERT SZÉPSÉGEIVEL ISMERKEDTEK AZ ÓVODÁSOK

JÓZSEFVÁROS VIRÁGBA BORUL

Különleges, trópusi és mediter-
rán növényekkel; fa- és cserjefa-
jokkal, valamint gyógy-, fűszer- 
és egyéb haszonnövényekkel 
ismerkedhettek az óvodások 
pénteken az Eötvös Loránd Tu-
dományegyetem Botanikus Kert-
jében. Emellett játékosan tanul-
hattak a növények felépítéséről 
valamint a környezetvédelemről. 
Kaiser József önkormányzati 
képviselő a helyszínen elmond-

ta: fontos, hogy a gyerekek már 
óvodás korban ismereteket sze-
rezzenek a környezetükről és an-
nak megóvásáról. Sok, városban 
élő gyermeknek nincs is lehető-
sége arra, hogy lássa, mi módon 
teremnek a zöldségek, gyümöl-
csök, a Füvészkertben pedig 
mindezt megtanulhatják – tette 
hozzá a képviselő.
A Várunk Rád Óvoda ovisai a 
füvészkerti látogatás után újra-
hasznosítható anyagokból ké-
szítettek virágokat, élő 

növényeket ültettek el közösen és egy különleges 
vetélkedőn is részt vettek az óvodában – erről 
az intézmény vezetője mesélt. Juhász Andrea 
hozzátette: az év többi napján is kiemelt 
figyelmet fordítanak a gyerekek kör-
nyezettudatos nevelésére.

Sz.F.B.

Józsefváros az elmúlt években is csatlakozott A Föld 
napjához. 2012-ben például több száz józsefvárosi 
takarított együtt a város vezetőivel ezen alkalomból, 
2013-ban együtt festettek köztéri padokat, 2014-ben 
a Tudományfesztivál keretében, a Múzeumkertben 
ünnepelték a napot. Tavaly pedig vidám programokkal 
várta a családokat a Kesztyűgyár Közösségi Ház.

Begóniát, ezüstlevelet, petúniát, bojtocskát és más egynyári nö-
vényeket ajándékozott a Józsefvárosi Önkormányzat a kerületi 
lakosoknak, közösségeknek és egyesületeknek. Az osztásra áp-
rilis 21-én és 22-én került sor. A növények előzetes regisztrá-
cióhoz kötött igénylést követően leltek gazdára. Gondos Judit 
önkormányzati képviselő két társasház lakóközösségének is 
személyesen adott át virágokat. A József körúton lakó Erzsébet 
például nemcsak a saját maga, hanem a szomszédjai által igé-
nyelt virágokat is elvitte.   
A Tolnai Lajos utcai közösségi kert gondozói az igényelt vi-
rágokat a kertet körülölelő sávba ültették el. Emellett a gye-
rekeknek tanuló konyhakertet is berendeztünk – magyarázta 
Dudás Istvánné. A környék önkormányzati képviselője el-
mondta: ez azt jelenti, hogy a kicsik láthatják, hogyan lesz egy 

palántán először virág, aztán gyümölcs, amely végül beérik.  
A kis óvodások lelkesen vetették bele magukat a munkála-
tokba, mindenki gondosan számon tartotta, hogy melyik nö-
vényt hova helyezte el. A JEGYMI diákjainak egy-egy, főként 
a növényekkel kapcsolatos kérdést tettek fel a tanáraik. Aki  
a leggyorsabban válaszolt, az ültethetett először. B.R.

A Józsefvárosi Önkormányzat az 1956-os forradalom és szabadság-
harc 60. évfordulójának emléke előtt tisztelegve döntött úgy, hogy 
1956 tő virágot ajándékoz a kerületieknek. Az akcióra jelentkezők 
száma azonban oly magas volt, hogy az önkormányzat 
1956 helyett 10.000 tő virágot osztott ki. 

6
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KÖZÉLET K

A Föld napja alkalmából írta ki a Józsefvárosi Önkormány-
zat „Én így védem a környezetem” címmel rajzpályázatát, 
amelyre kerületi óvodások és iskolások küldték el alkotásai-
kat. Mintegy 200 pályamű érkezett: rajzok, plakátok, festmé-
nyek, köztük olyanok is, amelyeket egy-egy óvodás csoport 
közösen, gondozójával, nevelőjével együtt alkotott. A művek 

a legkülönbözőbb technikával készültek, és 
volt olyan kis alkotógárda is, amely egy 

különleges akváriumot készített. 
„Sok szép munka érkezett egy fontos 

témában, aminek személy szerint is 
nagyon örülök. A környezet védelme 
kiemelten fontos feladat, amely vé-
gig fogja kísérni életeteket” – mond-
ta az összegyűlt gyermekeknek és 
kísérőiknek Sára Botond, Józsefvá-

ros alpolgármestere. A 10 díjazott pályaművel együtt összesen 
50, a pályázatra érkezett – táblákra kinagyított – alkotás ezentúl 
Józsefváros felújított tereit díszíti.
Az egyik díjazott, a nagycsoportos Szilvási Lili a Napraforgó 
Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodájába jár, ő két rajzzal is 
pályázott. A Lilit elkísérő óvónő, Zsigmondné Nercz Ágnes el-
mesélte, hogy az óvodában hagyományőrző programjuk kere-
tében a gyermekekkel A Föld napja alkalmából egy kis kiállítást 
is rendeztek, napközben pedig virágokat ültettek.            N.M.

Kíváncsi és izgatott gyermekekkel telt meg április 22-én délelőtt a Józsefvárosi Önkormányzat díszterme, ahol az „Így védem 
a környezetem” elnevezésű rajzpályázat díjkiosztó ünnepségét tartották. Az önkormányzat által kiírt megmérettetésre több 
mint 200 alkotást küldtek kerületi óvodások és iskolások, a legszebben sikerült művek készítői Sára Botond alpolgármestertől 
vehették át az elismeréseket. 

A Föld napja alkalmából kiírt gyermekrajzpályázatra érkezett pályaművek közül 50 alkotás kinagyított 
változata ezentúl Józsefváros köztereit díszíti, amelyeket Sára Botond alpolgármester mellett a kerület 

önkormányzati képviselői szereltek fel városrészünk különböző pontjain.

„ÉN ÍGY VÉDEM A KÖRNYEZETEMET”
GYERMEKRAJZOK, PLAKÁTOK ÉS FESTMÉNYEK A FÖLD VÉDELMÉBEN

JÓZSEFVÁROS VIRÁGBA BORUL

Az önkormányzat rajzpályázatára 

kerületi óvodásoktól és iskolásoktól 

több mint 200 alkotás érkezett

Két, a Molnár Ferenc általános iskolába járó diák környezetvé-
delemre felhívó rajza látható azokon a táblákon, amelyeket Sára 
Botond rögzített a Tisztes utcai játszótér kerítésére. Az alkotá-
sok célja, hogy idejekorán felhívják a felnövekvő generációk 
figyelmét környezetünk megóvásának fontosságára. Ezt köve-
tően az alpolgármester a közeli Százados úton egy magas kőrist 

ültetett Ujhelyi Csabával, a Főtáv 
kapcsolati és üzletfejlesztési igaz-
gatójával. A fa egyike volt annak a 
19 csemetének, amiket a Főtáv Zrt. 
ajándékozott kerületünknek. Sára 
Botond az ültetés kapcsán elmond-
ta: számos fával fog gazdagodni Jó-
zsefváros a közeljövőben.
Az alpolgármester mellett április 22-én több józsef-
városi képviselő segédkezett a rajzokat ábrázoló táblák kihe-
lyezésében. Dudás Istvánné az egyik kiválasztott pályaművet 
a Tolnai utcai közösségi kert kerítésére szerelte fel, Guzs Gyu-
la pedig a Kálvária térnél, a Turay Ida Színház közelében he-
lyezett el egy kedves gyermekrajzzal díszített táblát. A Vörös 
Tamás által rögzített tábla a jövőben a Molnár Ferenc teret 
ékesíti, míg Kaiser József a Kálvária téri kutyafuttató keríté-
sére tette fel egy kisgyermek rajzos üzenetét. Ferencz Orsolya 
a Vajda Péter utcában erősítette fel az egyik kisiskolás, a Föld 
védelmében született alkotását, a Gutenberg téri játszótérre 
járó családok pedig az Egry Attila alpolgármester és Szilágyi 
Demeter által kihelyezett műveket láthatják. 	 Z.J.

A díjazottak egy kis képeslapkönyv, színes 
filctollak és némi édesség mellett családi 

állatkerti belépőket vihettek haza 
szép munkáik elismeréseként

JÓZSEFVÁROS KÖZTEREINAZ         LEGSZEBB GYERMEKRAJZ



T TÁRSADALOM

AZ INFORMÁCIÓNYÚJTÁS AZ ESÉLYTEREMTÉS EGYIK LEGFONTOSABB ELEME

FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐKET SEGÍTŐ ADATBÁZIST 
MUTATTAK BE JÓZSEFVÁROSBAN

SZENES IVÁNRÓL NEVEZHETNEK EL TERET 
KERÜLETÜNKBEN

Alapvető cél, hogy a fogyatékossággal élőket gondozók ne maradjanak magukra a nehézségeikkel, ezért a kormány minden 
olyan kezdeményezést támogat, amely segíti az információhoz jutást – hangoztatta Czibere Károly szociális ügyekért és tár-
sadalmi felzárkózásért felelős államtitkár a Józsefvárosban található Nem Adom Fel Cafe & Barban, egy fogyatékossággal 
élőket segítő online adatbázis bemutatóján.

8

Támogatja Józsefváros önkormányzata, hogy a Rezső tér nyugati részét Szenes Iván térre nevezzék át, míg a keleti része – a rajta 
álló templomhoz hasonlóan – a Magyarok Nagyasszonya nevet viselheti.

Szenes Iván április 25-én lett volna 92 éves

A Kézenfogva Alapítvány a kerü-
letben található, fogyatékosság-
gal élők által működtetett Nem 
Adom Fel Cafe & Barban mutatta 
be az információs pontok háló-
zatát, amely online adatbázisként 
összekapcsolja a fogyatékos gyer-
mekeket nevelő családokat, a he-
lyi szervezeteket és a különböző 
szolgáltatásokat nyújtó intézmé-
nyeket. Czibere Károly elmondta: 
különösen fontos, hogy a segít-
ségnyújtás ne csak egy szegmens-
re irányuljon. Komplex, ágazat-
közi megközelítésre van szükség, 
össze kell kapcsolni a különböző 
ellátórendszereket – hangsúlyozta az államtitkár. Farkasné Far-
kas Gyöngyi, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 
főigazgatója elmondta, hogy 2013 óta dolgoztak azon, hogy 

a papíralapú nyilvántartás helyett 
egy központi nyilvántartás jöj-
jön létre, amelyben megtalálható 
minden jogerős működési enge-
déllyel rendelkező szolgáltató. 
Hangsúlyozta: naponta átlagosan 
30 ezer, fogyatékossággal élő em-
ber veszi igénybe a szociális szol-
gáltatásokat, ők most a Kézen-

fogva Alapítvány adatbázisában több mint ezer szolgáltatást 
találhatnak meg.

Fotó: kormany.hu/Botár Gergely

Az online adatbázis információkat tartalmaz 
számos ellátási formáról az élet minden szakaszára 
vonatkozóan, kezdve a korai fejlesztéstől az iskolán 

át a jogi tanácsadásig és a munka világáig

Józsefváros önkormányzata a képvise-
lő-testület április 21-i döntésének értel-
mében egyöntetűen támogatja a Rezső 
tér nyugati részének Szenes Iván térre 
való átnevezését. Ezzel tisztelegni kíván-
nak Szenes Iván, „minden idők legtöbbet 
játszott magyar dalszerzője”, az EMeR-
Ton-díjas magyar író, dalszövegíró, Érde-
mes művész zeneszerző emléke előtt, aki április 25-én lett volna 92 éves.
Szenes Iván, Józsefváros díszpolgára, “ikonikus lakója volt a térnek”, ahol 
nemcsak ő élt és alkotott egész életében, de már édesapja, Szenes Andor, 
a ‘30-as évek népszerű színpadi és slágerszerzője is ott írta dalait Kálmán 
Imrével és Lehár Ferenccel. 

A testület arról is döntött, hogy a tér keleti része, ahol a tisztviselőtelepi plébániatemplom áll, visszakaphatja egykori elnevezé-
sét, és a jövőben – csakúgy, mint a templom – a Magyarok Nagyasszonya nevet viselheti. Annak érdekében, hogy a Rezső tér 
jelenlegi névadója – Habsburg Rudolf trónörökös osztrák főherceg – emléke se merüljön feledésbe, a Józsefvárosi Önkormány-
zat emléktáblát helyez el tiszteletére a templom falán. A tér átnevezéséről a Fővárosi Közgyűlés dönt.

A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és 
biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétel! 

Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség telephelyén: 
Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.
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A Józsefvárosi Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola idén április 26-án rendezte meg hagyományos nyílt napját, amikor 
bárki belepillanthatott az iskola sajátos életébe. Az intézmény tanárai pénteken koncertet adnak, a felvételi 
meghallgatásokat pedig május elején tartják majd.  

OKTATÁS O

A nyílt napon a zenebarát érdeklődők betekinthettek az iskola mindennapjaiba,  
sajátos életébe, sőt, tanórákon is részt vehettek, kora este pedig a Zeneiskola növen-
dékeinek előadásában a közönség kamarazenei produkciókat hallgathatott meg.
Április 29-én, pénteken 17 órától a Magyar Művészetoktatás Napja alkalmából 
az intézmény művésztanárai adnak hangversenyt – immár hagyományosan – az 
Erdődy-palotában (I., Táncsics Mihály u. 7., Zenetudományi Intézet Zenetörté-
neti Múzeuma). A 2016-2017-es tanévre a felvételi meghallgatásokat május 9-én 
és 11-én, hétfőn és szerdán 16-18 óra között tartják az intézmény Nap utca 33. 
szám alatti székhelyén. Május 10-én, 17.30-kor az iskola a Józsefvárosi Plébánia
templomban ad hangversenyt.

Kis Edit intézményvezető 
elmondta, hogy a névadó 
Lakatos Menyhért szü-
letésnapján kezdődtek a 
„Lakatos-napok”. „Laka-
tos Menyhért és József 
Attila is április tizenegye-
dikén született. Mindkét 
emléktáblát megkoszo-
rúztuk, majd izgalmas fel-
adatokat kaptak a diákok, 
amelyeket nagyon ügyesen oldottak meg. Az eredményhirde-
tésen több mint nyolcvan diák kapott oklevelet és csokoládét. 
Sokan nem tudják, de intézményünkben fejezte be alapfokú 

tanulmányait József Attila 
is” – hangsúlyozta az intéz-
ményvezető.
Somody Beáta, az iskola 
alkotókörének vezetője ki-
emelte, hogy a diákok na-
gyon lelkesen vettek részt a 
programokon. „Már a múlt 
évben is kialakítottunk egy 
irodalmi kávézót az egyik 
tanteremben, akkor a Pil-

vax nevet adtuk neki. A nagy sikerre való tekintettel ezt ismét 
megrendeztük: süteményt, hamburgert, üdítőt és kávét szol-
gáltunk fel vendégeinknek” – tette hozzá. 	 Sz.N.

Vidám és izgalmas feladatok végén ünnepélyes eredményhirdetéssel zárult a „Lakatos-napok” a Lakatos Menyhért Általános 
Iskola és Gimnáziumban. Tizenöt kategóriában több mint nyolcvan diák kapott elismerő oklevelet és apró ajándékot a teljesít-
ményéért. A programot színesítette egy irodalmi kávézó is, amely a Pilvax nevet kapta. 

A Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola diákjai a közlekedési szokásaikról, ismereteikről adhattak számot április 21-
én délután a kerületi rendőrkapitányság munkatársainak. Az elméleti rész egy teszt kitöltéséből állt, majd ezt követően egy fel-
épített biciklipályán kellett végighaladniuk a tanulóknak. A program végén a legügyesebbek értékes ajándékokkal gazdagodtak. 

KIVÁLÓAN TELJESÍTETTEK A DIÁKOK A LAKATOS-NAPOKON

ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI FELADATOK

MEGELEVENEDETT A PILVAX KÁVÉZÓ

KÖZLEKEDÉSI VERSENY A VAJDÁBAN

Lukácsi István, a Vajda Péter Ének-zenei 
Általános és Sportiskola technikatanára, a 
közlekedési verseny szervezője kiemelte, 
hogy a diákok nagyon jól teljesítettek a 
megmérettetésen. „Iskolánkban már ha-
gyománynak számít a közlekedési verseny. 
Felkerestük a kerületi rendőrkapitánysá-
got, és a segítségüket kértük az esemény 
lebonyolításához. Rögtön igent mondtak, 
és segítettek a szervezésben” – tette hozzá 
az esemény szervezője. 

Tolnay Krisztina, a BRFK VIII. kerüle-
ti Rendőrkapitányság címzetes rendőr 
főtörzszászlósa elmondta, hogy az iskola 
kezdeményezésére bonyolították le a köz-
lekedési versenyt. „Egy közepes nehézségű 
tesztlapot kellett kitölteni a diákoknak, majd 
ezután a kerékpáros ügyességi pályát kellett 
minél rövidebb időn belül, hibapont nélkül 
teljesíteni. Szeretnénk, ha minél több kerü-
leti iskola kezdeményezne hasonló progra-
mokat, mi minden megkeresést szívesen 
veszünk” – fűzte hozzá Tolnay Krisztina.

A kerületi rendőrkapitányság segített 
a verseny megrendezésében

LENDÜLETES A TAVASZ A JÓZSEFVÁROSI 

ZENEISKOLÁBAN
HANGVERSENYEK ÉS FELVÉTELI MEGHALLGATÁSOK 



TÁRSADALOMT
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A NYUGDÍJASOKAT IS SEGÍTI AZ ÉLELMISZEREK 
ÁFÁJÁNAK CSÖKKENTÉSE

Nyilvánosságra került a Gyurcsány-kormány 2007-ben elfogadott és eddig eltitkolt migrációs stra-
tégiája, amelyben már akkor  leírták, hogy migránsokat akarnak betelepíteni Magyarországra.   
A baloldal már 10 éve a bevándorlók betelepítését és a kvóta bevezetését tervezte. A stratégiát nem 
nyilvános minősítéssel  látták el, ami arra utal, hogy  el akarták titkolni a valódi szándékaikat  
a magyar emberek előtt.

A BALOLDAL MÁR 10 ÉVE BEVÁNDORLÓK 
BETELEPÍTÉSÉT  TERVEZTE

A bevándorlók betelepítésének szükségességét azzal indokol-
ták, hogy  Brüsszel mintájára bevándorlásbaráttá  kell tenni 
Magyarországot is. A Gyurcsány-kormány már 2007-ben egy 
betelepítési kvótarendszerben gondolkodott, amellyel szerin-
tük „ütemezetté”, „hatásossá” lehet tenni a bevándorlók befo-
gadását. Azt tervezték, hogy a hazánkban tartózkodó illegális 
bevándorlóknak is amnesztiát adnak, vagyis legalizálták volna 
az itteni letelepedésüket. Bevándorlókkal akarták megoldani 
a népességfogyást és a munkaerőpiaci hiányokat.  Azt írták, 
hogy „a népességfejlődés konszolidálását” csakis egy „emelt 
szintű bevándorlás”  biztosíthatja, ami  akár milliós nagyság-
rendű bevándorló betelepítését jelenti. Társadalmi kampányt 
kívántak indítani azért, hogy a magyar társadalmat felkészít-
sék a bevándorlók befogadására és annak következményeire.
A kormánypárt szerint a most  nyilvánosságra került doku-
mentum nyilvánvaló magyarázatot ad mindenre, amit a balol-
dal az elmúlt hónapokban tett: kezdettől támadják a kormány 
bevándorláspolitkáját, a határok védelmét, a kerítés építését, 
a jogi határzárat, a katonák és rendőrök részvételét a határ-
védelemben. A baloldali pártok ma is teljes mellszélességgel 
Brüsszel bevándorláspárti politikája és az uniós betelepítési 
kvóta mellett állnak és  nyíltan  megtámadták a kvóta elleni 

népszavazást. Orbán Viktor múlt héten a Kossuth Rádióban 
tett nyilatkozata szerint Brüsszelt és a magyar baloldalt meg 
kell állítani.

2017-ben a nyugdíjasok is előrébb léphetnek. A legfontosabb élelmiszerek áfájának csökkentése gyakorlatilag 
megduplázza a nyugdíjemelés mértékét. A sertéshús áfacsökkentése után 2017-ben a tej, a tojás, a baromfi-
hús áfája is 27%-ról 5%-ra csökken, ezekkel  több tízezer forintot is megspórolhatnak a nyugdíjasok.

2010 óta minden évben garantált az inflációkövető nyugdíjemelés. Mivel szerencsére nagyon alacsony 
az infláció (jövőre 0,9%-kal számolnak), az emelés mértéke is ehhez igazodik, azt is 0,9%-ra tervezi a 

kormány. Az alacsony inflációnak  köszönhetően a 
nyugdíjak megőrzik vásárlóértéküket. Az elmúlt öt 
évben 8,4%-kal nőtt a nyugdíjak vásárlóértéke, de az 
emelés csak az egyik része  a megélhetést segítő in-
tézkedéseknek. Mivel az idősek kiadásainak nagy ré-
sze a rezsire és az élelmiszerekre megy el, a kormány 
ezeket a kiadásokat szeretné enyhíteni. Az eddig vég-
rehajtott rezsicsökkentésnek köszönhetően egy nyug-
díjas háztartás évente átlagosan 50-80 ezer forintot 
spórolt  meg. A legfontosabb élelmiszerek áfájának 
csökkentése  a gyermekes családok mellett tehát őket 
segíti leginkább. A sertéshús áfájának idén januári csökkentése után, jö-
vőre mérséklődik  a tej, a tojás, a baromfihús áfája, ennek  köszönhetően 
olcsóbbak lesznek ezek az alapvető élelmiszerek. Ezzel gyakorlatilag meg-
duplázzák a nyugdíjemelés mértékét, mert  egy nyugdíjas házaspár az áfa-
csökkentésekkel több tízezer forintot is megspórolhat.
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KÖZTÉR K

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
Zrt. nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet az alábbi nem lakás célú helyiségek bérbeadására.

Cím Hrsz. Alapterület m2 Fekvés Rendeltetés Minimális nettó 
bérleti díj (Ft/hó)

Ajánlati biztosíték
(Áfás összeg)

Losonci tér 6. 35728/37/A/3 155 földszint üzlet 207.333,- Ft 789.940,- Ft

A pályázati dokumentációk ügyfélfogadási időben megvásárolhatók: 2016. április 29-től; a helyiségek megtekinthetők: 
2016. április 29-től – 2016. május 13-ig (előzetes időpont-egyeztetés szükséges) az ajánlati biztosíték beérkezési határideje: 
2016. május 17., 24.00 óráig; a pályázat leadási határideje: 2016. május 19., 11.30 óra; a pályázatok bontásának időpontja: 
2016. május 19., 14.00 óra. A pályázat lebonyolításának helyszíne: a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, 
Losonci u. 2. szám alatti Kereskedelmi Célú Bérbeadási Irodája. Tájékoztatás a pályázat további feltételeiről és a pályázati doku-
mentáció megvásárlásával kapcsolatos további információk a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, Losonci 
u. 2. szám alatti Kereskedelmi Célú Bérbeadási Irodájánál ügyfélfogadási időben; telefonszám: 06-1-216-6962/118, 126.
Általános ügyfélfogadási rend: hétfő: 13.30 – 18.00, szerda: 8.00 – 16.30, (12.00 – 13.00 között szünetel), péntek: 8.00 – 11.30

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., Farkas Örs vagyongazdálkodási igazgató

Legutóbb éjszakai járőrözés közben 
lett figyelmes egy közterület-felügye-
lő arra, hogy egy férfi a Dobozi ut-
cában az egyik kuka mellé két nagy 
szemeteszsákot rak le. A fiatal férfi el-
mondta, hogy egy közeli gyorsétkez-
dében dolgozik, és zárás után mindig 
ide szokta kihozni a szemetet. 
Egy korábbi esetben a Pollack Mihály 
tér sarkára vitt hulladékot egy köze-
li étteremben dolgozó pincér, amit a 
térfigyelő központban vettek észre. 
Jelezték a szabálysértést a járőröző 
felügyelőknek, akik intézkedés alá vonták a férfit. Mindkét 
esetben szabálysértési eljárás indult a szemetelők ellen. 
Lapunk kérdésére Ács Péter, a Városüzemeltetési Igazgatóság 
vezetője korábban elmondta, hogy kerületünkben rendszere-

sen előfordulnak hasonló esetek. 
Naponta több tehergépjármű, ös�-
szesen 12 főnyi személyzettel járja 
az utcákat, és a szemétgyűjtő edé-
nyek ürítése mellett intézkednek 
az illegálisan kihelyezett szemét 
elszállításáról. 

B.R.

Két alkalommal intézkedett a Józsefvárosi Közterület-felügyelet (JKF) illegálisan elhelyezett hulladék ügyében a közelmúltban, 
amikor a szemét vendéglátóegységből került az utcára. A szabálysértés mindkét esetben feljelentést vont maga után.  

A Teleki László téren több ütemben pályafelújítást, síncserét, a peronok melletti és közötti szakaszon pedig út- és burkolatépítést 
végeznek, emiatt április 25-től módosult a 28-as, a 28A, a 37-es, a 37A és a 62-es jelzésű villamosok közlekedése. A várhatóan 
május második feléig tartó munkálatok ideje alatt jelentős forgalomkorlátozásra kell számítani a Népszínház utca Alföldi utca 
és Dobozi utca közötti szakaszon.

ILLEGÁLIS SZEMÉTLERAKÁST LEPLEZTEK LE 
VENDÉGLÁTÓHELYEKRŐL KERÜLT UTCÁRA A SZEMÉT

Jogszabályi háttér
Aki a közterületen, a közforgalom céljait szolgáló 
épületben, közlekedési eszközön szemetel, ezeket 
beszennyezi; vagy hulladékot a közterületen enge-
dély nélkül, vagy nem a kijelölt lerakóhelyen lerak, az 
szabálysértést követ el. A kiszabott pénzbírság akár 
150 ezer forint is lehet.

Az útépítési munkák ideje alatt, április 25., hétfőtől jelentős forgalomkorlátozásra kell 
számítani a Népszínház utca Alföldi utca és Dobozi utca közötti szakaszon 

A felújítások miatt a Kis Fuvaros utca és a Dobozi utca között a 28-as, a 28A, a 37-es és a 37A 
villamos váltakozó irányban, csak a Blaha Lujza tér irányú vágányon jár. 
Szintén hétfőtől a 62-es villamos módosított útvonalon, a Rákospalota, MÁV-telep és a Keleti pá-
lyaudvar között viszi az utasokat. A szerelvények a Keleti pályaudvar felé a Fiumei úton a Magdol-
na utca megállóig a menetrend szerinti, majd a Fiumei úton a 24-es villamos menetrend szerinti 
útvonalán, ezután a Festetics György utca-Keleti pályaudvar útvonalon haladnak. Rákospalota, 
MÁV-telep felé a Keleti pályaudvar-Festetics György utca-Fiumei úton a 24-es villamos menet-
rend szerinti, majd a Magdolna utcától újra a saját menetrend szerinti útvonalán halad a villamos.
Szintén módosított útvonalon közlekedik hétfőtől a 217E autóbusz, mindkét irányban. További 
információért keresse fel a Budapesti Közlekedési Központ honlapját: www.bkk.hu

NE RUTINBÓL KÖZLEKEDJÜNK!

TÖBB VILLAMOS IS MÓDOSÍTOTT ÚTVONALON KÖZLEKEDIK



A Magyarországi Református Egyház tulajdonába adja a kormány a Józsefvárosban található Károlyi-Csekonics-palota-
együttest, amelyről együttműködési megállapodást írt alá április 25-én Lázár János, a Miniszterelnökséget vezető miniszter 
és Szabó István, az egyház zsinatának lelkészi elnöke.

MEGSZÉPÜL A PALOTANEGYED EGYIK ÉKKÖVE
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS A KÁROLYI-CSEKONICS PALOTAEGYÜTTESRŐL

A megállapodással a kormány megerősítette abbéli szándékát, 
hogy az épületegyüttest ingyenesen a református egyház tu-
lajdonába kívánja adni 
a reformáció ötszá-
zadik évfordulójának 
tiszteletére, és ennek 
érdekében törvény-
javaslatot terjeszt az 
Országgyűlés elé. A 
birtokba adás előtt a 
Miniszterelnökség a 
műemléki és örökség-
védelmi szempontok 
figyelembevételével el-
végzi a palotaegyüttes 
teljes körű állagmegó-
vó felújítását.

A kormány a megállapodással hozzájárulását adja ahhoz, hogy 
a kastélyt az egyház a Károli Gáspár Református Egyetem ré-

szére oktatási cél-
lal hasznosítsa, és 
ezáltal „a magyar-
országi református 
felsőoktatás legfon-
tosabb intézménye 
méltó elhelyezést 
kapjon” – olvasható 
a Miniszterelnök-
ség közleményében.
A Magyar Köz-
lönyben december 
31-én jelent meg, 
hogy a kormány a 
református egyház 
tulajdonába adja a 
Múzeum utca 17. és 
a Reviczky utca 6. 
szám alatti épülete-
gyüttest.

HIRDETÉSH

12

A felújítás után a Károli Gáspár Református 
Egyetem használja majd a Múzeum utcai palotát
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KULTÚRA K

A Józsefvárosi Önkormányzat támogatásával a Mágnásfertály Séták keretében április 23-án ingyenes kultúrtörténeti sétán 
vehettek részt az érdeklődők a Palotanegyedben. A Szép szerelmek krónikája elnevezésű eseményen megjelentek betekintést 
nyerhettek az egykor a kerületben élő arisztokrácia életébe. A program célja, hogy a sétálók minél színesebb és érdekesebb isme-
reteket szerezzenek a főváros egyik legszebb részéről és annak korábbi lakóiról.

ÉRDEKES ÉS IZGALMAS TÖRTÉNETEK A PALOTÁK EGYKORI LAKÓIRÓL

Egy rövid időutazás a gyönyörű tavaszi időben számos régi 
történettel, anekdotával, korabeli pletykákkal fűszerezve – így 
lehetne legjobban leírni a Szép szerelmek krónikája sétát. A 
kulturális barangolás során híres nagy szerelmek történetei 
elevenedtek meg a szebbnél szebb, patinás épületek falai közt. 

Nem egy történet ismert a történelemórákról, ám akadnak 
olyanok is, amelyekkel nem találkozhattunk az iskolában. Az 
érdeklődők többek közt megtudhatták, hogy a Reviczky utcá-
ban élő Gróf Bánffy Miklós életében két nőt szeretett, azonban 
mindketten máshoz mentek férjhez. Történetük végül úgy ala-
kult, hogy az egyik hölgynek haláláig a szeretője maradt az író, 
míg Váradi Arankát 61 éves korában vette feleségül.
Az elfeledett, ugyanakkor jellegzetes történelmi és irodalmi 
alakok életével legközelebb április 30-án ismerkedhetnek meg 
az érdeklődők. Reggel kilenckor az Egyetem térről indul a Szép 
szerelmek krónikája, délután kettő órától pedig a Blaha Lujza 
térről a Palotanegyed asszonyai elnevezésű séta, melyen a ne-
gyedben élt, valaha híres, emlékezésre méltó asszonyok törté-
netei hallhatók majd.

Sz.F.B.

A cél, hogy a résztvevők minél színesebb és érdekesebb 
ismereteket szerezzenek Józsefváros egyik legszebb 

részéről és annak egykori lakóiról

KULTÚRTÖRTÉNETI SÉTÁK 
A PALOTANEGYEDBEN

Táncsics Mihály 1826-tól élt Pesten, a harmincas évek közepén 
döntött úgy, hogy Józsefváros külső részén házat vesz. Életpá-
lyám című könyvében írja: „az Orczy kert mögött kis házat, egy 

holdnyi telekkel együtt vettem 2100 vfrton, de 
csak foglalóul adtam rá 100 vfrtot, azon jó 
remény fejében, hogy majd egy év múlva 
részint nevelői fizetésemből, részint majd 
Kolozsváron kiadandott munkáimból a ház 
árát vagy nagyobb részét kifizethetem”. 
A kis ház, illetve a telek a mai Diószegi és 
a Sárkány utca sarkán állott. Táncsicsnak 
azonban sok gondja akadt a kertészkedéssel, 

a telekkel – az 1838-as árvíz elvitte például 
a termést, egy kondás kipakolta a kam-

ráját –, ezért a házát elcserélte. 
Családjával a mai Tömő utca ele-
jére költözött, azonban politikai 
nézetei miatt a 40-es években 
börtönbe került. Az 1848-

as forradalom első napján 

a márciusi fiatalok és a hozzájuk csatlakozott pest-budai 
polgárok szabadították ki. 1849 után mintegy nyolc éven át 
Tömő utcai otthonának környékén bujdosott. Az 1857-es 
amnesztiát követően rejtekhelyeit elhagyhatta, ám később 
újra börtönbe került. 1867-es szabadulása után Orosházán 

képviselőnek választották, ami rendszeres jövedelmet bizto-
sított számra, ezért úgy döntött, hogy házat épít a Tömő ut-
cában. Az alapkövet maga Táncsics helyezte el 1872. március 
15-én, az épületet Lohr János építész tervezte. A boldogság 
azonban nem tartott sokáig, Táncsics Mihály ugyanis 1876-
ra úgy eladósodott, hogy el kellett hagynia otthonát, amit 
elárvereztek. A ház ma is áll, lakójára tábla emlékeztet. 
A közélettől a hetvenes évek elején visszavonult Táncsics Mi-
hály 1884-ben hunyt el, a józsefvárosi Fiumei úti temetőben 
nyugszik. Ratzky Rita, irodalomtörténész

Az író, lapszerkesztő, politikus 1799. április 21-én, Ácsteszéren született egy szegényparaszt családban. Táncsics Mihály 1826-
tól Pesten élt, Józsefvárosban több helyen is: az Orczy-kert közeli telkén még krumplit is termesztett, később pedig a Tömő utcá-
ban is lakott. Táncsics Mihály a kerületből nősült: felesége Seidel Teréz, egy józsefvárosi csizmadia lánya volt. 

Az író--politikust eredetileg Stáncsicsnak hívták, de 
mivel kisfia ezt nem tudta kimondani, nevet változtatott

JÓZSEFVÁROSBAN ÉPÍTETTE FEL HÁZÁT,
FELESÉGET IS INNEN VÁLASZTOTT
TÁNCSICS MIHÁLY ÉVEKEN ÁT KERÜLETÜNKBEN LAKOTT
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KÖZBIZTONSÁGK

Alvó férfit fosztott ki
A józsefvárosi rendőrkapitányság a 46 éves T. Zoltánt gya-
núsítja azzal, hogy április 14-én délután egy VIII. kerületi 
aluljáróban felfigyelt egy alvó férfire. Odalépett hozzá, majd 
ellopta a kabátjából a pénztárcát a benne lévő készpénzzel és 
okmányokkal együtt, majd sietősen távozott a helyszínről. A 
józsefvárosi rendőrök a személyleírás alapján T. Zoltánt elfog-
ták, előállították a kerületi kapitányságra és őrizetbe vették. 

Rendőrkézen az ékszerrabló
Rövid időn belül három alkalommal tépte le nők nyakából 
az ékszerüket egy férfi. A 42 éves F. Zoltán a bűncselekmé-
nyekből származó nyakláncokat később zálogházakban érté-
kesítette. Az elkövetőt a rendőrök április 18-án, a Mátyás téren 
elfogták, majd előállították a kerületi rendőrkapitányságra, 
ahol kihallgatták lopás, valamint orgazdaság elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt. Vele szemben – őrizetbe vétele 
mellett – a további eljárást a VIII. kerületi Rendőrkapitányság 
folytatja le, egyúttal indítványozták előzetes letartóztatását.

A szomszédok lefülelték a tolvajt
A 20 éves M. József április 12-én délben bement 
egy józsefvárosi társasházba, ahol észrevette, 
hogy az egyik lakás ajtaját nyitva felejtették. Ezt 
kihasználva besurrant a lakásba, ahonnan felkapott 
egy személyes iratokat, kész-
pénzt és ékszert tartalmazó 
táskát. Az egyik szomszéd ész-
revette az illetéktelen behato-
lót és egy másik lakótársával 
közösen visszatartották az el-
követőt a rendőrök kiérkezé-
séig. A józsefvárosi rendőrök 
M. Józsefet előállították a ke-
rületi kapitányságra és gyanú-
sítottként kihallgatták. Ellene 
lopás gyanúja miatt folytat 
eljárást a kerületi kapitányság. 

RENDŐRSÉGI HÍREK

A rablók először felmérik áldozatai-
kat – elsősorban nőket, idős embereket 
keresnek –, majd kitépik a nyakukból 
a kiszemelt ékszert. Ennek elkerülése 
érdekében a rendőrség azt tanácsolja, 
hogy az utcán lehetőség szerint ne vi-
seljünk figyelemfelhívó, értékes nyak-
láncot, különösen akkor, ha az esti 
órákban, egyedül vagy tömegközleke-
dési járművön utazunk. Ha tehetjük, 
ne üljünk közel a tömegközlekedési 
eszközök ajtóihoz, ugyanis sok eset-
ben a jármű indulását, az ajtók záródá-
sát megelőző másodpercekben követik el a bűncselekményt, 
megkönnyítve ezzel a menekülést. Ha észrevesszük, hogy 

valaki figyel, esetleg követ minket, 
igyekezzünk forgalmas helyre menni, 
mások társaságában maradni, illetve 
ékszerünket elrejteni vagy levenni. 
Ha már megtörtént a baj, igyekezzünk 
jól megfigyelni az elkövetőt: a magas-
ságát, termetét, ruházatát, életkorát, 
haja és szeme színét, egyéb ismerte-
tőjegyeit. Sokat segíthet a rendőrség 
munkájában, ha az elkövető menekü-
lési útvonalát is meg tudjuk jegyezni. 
Ha vannak a közelben járókelők, kér-
jünk segítséget, próbáljuk meg felhívni 

önmagunkra a figyelmet. A rendőrséget pedig azonnal érte-
sítsük az ismert 107-es és 112-es segélyhívó számon.

A tavaszi melegebb időjárás beköszöntével megnő a nyaklánc-kitépés módszerével elkövetett rablások száma. Ilyenkor előke-
rül a ruhatárakból a rövidebb ujjú és dekoltáltabb felsőruházat, ami nemcsak engedni láttatja, hanem az elkövetők számára 
könnyebben hozzáférhetőbbé teszi a nyakban hordott ékszereket. 

MIVEL ELŐZHETŐ MEG A NYAKLÁNC LETÉPÉSE? 
RENDŐRSÉGI TANÁCSOK

DROGPREVENCIÓS TANÁCSADÁS A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A program célja, hogy a 12–18 éves gyermekeket nevelő szülők 
fel tudják venni a kapcsolatot egy olyan személlyel, aki kellő is-
meretekkel rendelkezik a kábítószer-bűnözéssel, a kábítószerek-
kel kapcsolatban, és felvilágosítást, segítséget nyújthat nekik. A 
VIII. kerületi Rendőrkapitányságon Dauda Márta rendőr főhad-
nagy bűnmegelőzési tanácsadóhoz fordulhatnak az érintettek. 

Fogadóóra helyszíne: 1084 Budapest, Víg utca 36., 
304-es iroda, a VIII. kerületi Rendőrkapitányság épülete.
Időpont: minden hónap első hétfőjén, 12–15 óráig. 
A fogadóórára előre be kell jelentkezni telefonon, 
a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
E-mail: drogprevencio08@budapest.police.hu, 
drog.prevencio08@budapest.police.hu

A tanácsadó minden e-mailre lehetőség szerint 
24 órán belül válaszol.

Telefonos ügyelet: a tanácsadó minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 9–15 óráig hívható a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
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PROGRAMAJÁNLÓ P

A Turay Ida Színházban az Ikrek előnyben! című darab május 8-i előadása után interaktív beszélgetésre hívják az érdeklődőket 
az ikerlét kérdéseiről a tudomány és művészet mentén. 

TUDOMÁNY ÉS MŰVÉSZET TALÁLKOZÁSA
BESZÉLGETÉS AZ ALKOTÓKKAL ÉS SZAKEMBEREKKEL AZ IKREK ELŐNYBEN! CÍMŰ ELŐADÁSRÓL

Jó, vagy nem jó ikernek lenni? Mi-
lyen az ikrek élete? Miért fontos, 
hogy külön személyiségnek tekint-
sük őket? Topolcsányi Laura és 
Berkes Gábor Ikrek előnyben! című 
darabja zenés vígjátékban foglalko-
zik az ikerlét meghatározó kérdé-
seivel. Az előadást Sztárek Andrea 
rendezte, aki maga is ikergyerme-
kek édesanyja. A darab május 8-i 
előadása után közös beszélgetésre 
hívnak minden érdeklődőt ilyen és 
ezekhez hasonló kérdésekről.
Beszélgetőtársak: Dr. Tárnoki 
Ádám Domonkos és Dr. Tárnoki 

Dávid László ikerkutatók, Détár 
Enikő, Vásári Mónika, Sasvári Sán-
dor és Sztárek Andrea művészek. 
Moderátor: Topolcsányi Laura, a 
darab írója. Időpont: 2016. május 
8., vasárnap, 15.00. 
Program: 15.00-17.45: Ikrek előny-
ben! 18.00-19.00: beszélgetés. 
Az ikerpárok egy jeggyel tekinthetik 
meg a darabot!

Úgy hasonlítotok, mint két tojás! 
Ismerős mondatok? 

Az ikrek mindennapjait kísérő sztereotípiák…

POLGÁROK HÁZA 
A császár kabátjában – a „Nagy Háború” szárazon és vízen
Április 29., péntek, 18.00 
A beszélgetésekkel és könyv-
bemutatókkal egybekötött 
programon megnyitják Az 
osztrák-magyar haditenge-
részet flottája című hajómo-
dell-kiállítást is. 

Kommunista diktatúrák áldozatai II. – 
Földönfutók, hontalanok
Május 3., kedd, 18.00 
A témában Gutai István íróval és Őry Péter-
rel, a felvidéki Magyar Közösség Pártja alel-
nökével Ternovácz István délvidéki újságíró 
beszélget. A kötetlen beszélgetésen Gutai 
István dedikálja a Földönfutók, hontalanok 
II. című új könyvét egy kis pogácsa és egy 
pohár bor mellett. A programsorozatra a Keskenyúton Alapít-
vány szervezésében minden hónap első keddjén kerül sor.

1089 Bp., Visi Imre u. 6. ∙ Telefon: +36-1/299-8050 
E-mail: polgarokhaza@polgarokhaza.hu  
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P

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

PROGRAMAJÁNLÓ
Budapest, VIII. József krt. 70.

+36 1 313-9883
Részletes program: 

www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS
„30 év”
Kovács Péter Ferenczy Noémi-díjas 
textilművész 75. születésnapja alkal-
mából szervezett kiállítása.
A kiállítás megtekinthető: 2016. május 6-ig. 
A belépés ingyenes.

A KIÁLLÍTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ PROGRAM
„A SZÖVŐSZÉK”
május 2., hétfő, 18 óra 
Kopócsy Judit textil- és képzőmű-
vész által vezetett előadás és gyakor-
lati foglalkozás különböző szövési 
technikákkal. Egyénileg érkezőknek 
is bejelentkezés szükséges! Elérhe-
tőség: +36-20-5877-444, sipos.orso-
lya@galeria.jkn.hu (Gyermek, ifjú-
sági és felnőtt csoportok napközben 
foglalhatnak időpontot.) Az előadás ízelítőt ad a különböző ko-
rok szövési technológiáiból, bárki kipróbálhatja az egyszerűbb 
és összetettebb szövési formákat. 
A program díjtalanul látogatható.

KÖNYVBEMUTATÓ
Martsa Piroska – Martsa Balázs: Pintyő M. Szűcs Ilona fes-
tőművész élete és munkássága
április 29., péntek, 18 óra
M. Szűcs Ilona 2010-ben bekövetkezett haláláig a kerületben 
élt és dolgozott. Festő- és éremművész, író, Józsefváros Becsü-
letkeresztjével kitüntetett városvédő volt. Életéről és munkás-
ságról gyermekei, Martsa Piroska restaurátor-művész és dr. 
Martsa Balázs traumatológus könyvet írt. Az album a művész-
nő életét, és egyben a XX. század egy szeletét is bemutatja. A 
kiadvány megjelenését Józsefváros önkormányzata támogatta. 
A könyv bemutatóján vetített képes előadással és vásárlási le-
hetőséggel várják az érdeklődőket. 
A belépés díjtalan.

ELŐADÁS
UTAZÁS: Németország IV. – Berlin és Potsdam
május 3., kedd, 15 óra  
Kiss Imre Károly idegenvezető 
tanár, történész előadása. E két 
város jelképpé és meghatározó-
vá vált a „fal” és az „egyezmény” 
révén. Hitler, a nagyhatalmak, 
a Reichstag, a falmaradvány, a 
Brandenburgi kapu láttán elgon-
dolkodhatunk. Gyönyörködhetünk a múzeumnegyed kincse-
iben, a Sansouci kastély és park csodáiban, a főváros modern 
építészeti remekműveiben.
A belépés díjtalan.

KÖNYVJELZŐ ZENEI ESTEK
Az Eleanor Young Swing Band koncertje
május 3., kedd, 19 óra
A francia gypsy jazz tüzes szenvedélye el-
bűvölő énekes dallamokkal párosítva. Rö-
viden így jellemezhető az Eleanor Young 
kanadai jazzénekesnő által vezetett swing 
trió muzsikája. Sidoo Attila virtuóz gitár-
játéka, Jakab Viktor lendületes és izgalmas 
harmónia vezetésével karöltve kalauzolja el a hallgatót a múlt 
század eleji jazz időtálló, klasszikus dalainak világába.
A belépés díjtalan.

BIBLIAI ELŐADÁSOK
Saulból Pál – a damaszkuszi út reménye
május 4., szerda, 18.30 óra
A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében tartott előadá-
son Prof. Dr. Szigeti Jenő és Szabó János lelkész-történészek 
szólalnak fel.
A belépés díjtalan.

Folyamatos volt az érdeklő-
dés az egymást követő, kü-
lönböző történelmi korokba 
kalauzoló előadások után. A 

legkisebbektől a középiskolásokon át egészen a nyugdíjas korúakig sokakat vonzott 
a sokrétű program. Magas színvonalú előadást tartott mások mellett dr. Diószegi 
György Antal művelődéskutató, Cs. Kottra Györgyi nyugalmazott muzeológus vala-
mint Lévay Ernő és Szabó Júlia zászlószakértő is. 
A Zászlómúzeum vezetője lapunknak elmondta: az előadások nagyban hozzájárul-
nak történelmi, földrajzi, zászló és címer ismereteinkhez. Balogh László hozzátette: 
az évről évre megtartott eseménynek köszönhetően az érdeklődők többet megtud-
hatnak az egyes zászlókhoz kapcsolódó történelmi eseményekről, országokról, vala-
mint olyan zászlókkal is megismerkedhetnek, amelyek vagy nem léteznek már vagy 
távol esnek hazánktól. 	 Sz.F.B.

Tizennegyedik alkalommal rendezték meg a Zászlómúzeumban a Zászlótudományi Napot április 23-án. Az idei előadások 
a történelem és a mai világ zászlókultúrájáról szóltak.

XIV. ZÁSZLÓTUDOMÁNYI NAP
ELŐADÁSOK TÖRTÉNELMI ÉS MA IS HASZNÁLATOS ZÁSZLÓKRÓL

A zászlómúzeumi konferencián nagy sikere 
volt a három és féléves, már olvasni is tudó 

Petrovics Gorának, aki az összes zászlót 
ismeri, és azonnal meg is tudja mondani, 

az melyik országhoz tartozik

A színvonalas előadások minden korosztályból 
vonzották az érdeklődőket
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OTTHON

HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok - nem csak nőknek

O

NEVELJÜNK STEVIÁT!

KÖLES
A gyomrunk egyik legjobb gyógyszere. Könnyen emészthető, a magas rosttartalma 
megtisztítja bélrendszerünket a salaktól. Tisztító kúrák alatt nélkülözhetetlen, de egész 
évben rendszeresen beépíthetjük az étrendünkbe. Nem tartalmaz glutént, lisztérzé-
kenyek, sőt, laktózérzékenyek is fogyaszthatják. Erős lúgosító hatása van, alacsony a 
kalóriatartalma, gyorsan és hosszabb időre eltelít, ezért jól beépíthető fogyókúrás 
étrendekbe. Szabályozza a vércukor- és koleszterinszintet, magas a kovasav és szi-
lícium tartalma, illetve B-vitaminban is gazdag. Ha erőtlennek, fáradtnak érez-
zük magunkat, egy tál köles segíthet. Rendszeres fogyasztása szemmel láthatóan 
megszépíti, rugalmassá teszi a bőrt, erősíti a hajat és a körmöket. Olyan ami-
nosavat tartalmaz, amely növeli a szerotonin-szintet, vagyis van benne egy-egy 
adag boldogsághormon is. Ideális tápláléka a vegetáriánusoknak, mivel gazdag 
fehérjeforrás. Lábadozó betegeknek és kismamáknak kimondottan ajánlott a 
fogyasztása, hiszen erősíti az immunrendszert. Reggelire magvakkal, joghurt-
tal, friss vagy aszalt gyümölccsel ehetjük. Készülhet belőle leves, köret, főétel, 
desszert, de még kenyeret is süthetünk kölesliszttel. Kiss Éva

Finom, egészséges levelét cukor helyett még a cukorbetegek is használhatják, kalóriatar-
talma egyenlő a nullával. Kertészetekben 10-15 cm-es palántaként vásárolhat-
juk meg. Szobában, kertben, erkélyen, bárhová tehetjük, ahol elég fényt 
kap. Ahogy melegszik az idő, úgy kezd el növekedni. Locsoljuk rend-
szeresen, ne száradjon ki soha a földje. Amikor a növény eléri a 20 
cm-es magasságot, elkezdhetjük róla szedni a leveleket és a haj-
tásokat. Gyorsan növekszik, ezért folyamatosan szedhetjük. Fris-
sen összevágva azonnal használhatjuk, a felesleget szárítsuk meg. 
Porrá őrölve tegyük el egy üvegbe, így nem vész kárba a finom, édes 
cukorpótlónk. Nyáron a növényt egy nagyobb cserépbe vagy dézsába 
ültessük át, és tegyük ki a napos, meleg teraszra. Ne felejtsük el rendsze-
resen metszeni és locsolni, meghálálja a gondoskodást. Ősszel vigyük újra 
védett, fagymentes, világos helyre, így át tudjuk teleltetni.

Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

KÖLESFELFÚJT

Elkészítés: A kölest jól átmossuk, és a tejjel elkezdjük főzni. Néha időnként megkeverjük. 15-
20 perc főzés után lehúzzuk a tűzről, lefedve hagyjuk kihűlni. A tojások sárgáját és a cukrot ala-
posan belekeverjük. A felvert tojáshabot óvatosan, hogy ne törjön össze, a masszába dolgozzuk.  
Kerek, 24 cm átmérőjű, sütőpapírral kibélelt formában sütjük. 180 fokon 40 perc alatt kész.  
A tetejére tálaláskor házi lekvárt csurgatunk.

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat 
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Hozzávalók: 

•	 20 dkg hántolt köles
•	 1 l tej
•	 5 db tojás
•	 nyírfacukor

Miért egészséges? 
Mert a köles az egyik leggazdagabb magnéziumforrás, 
de foszfort, mangánt és vasat is tartalmaz.
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KERESZTREJTVÉNY
HÁLA AZ ANYÁKNAK

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése 
a szerkesztoseg@jozsefvaros.hu, vagy 
1085 Budapest, József krt. 59-61. címre. 

Beküldési határidő: május 11.
Az április 6-ai rejtvényünk megfejtése: A tör-
ténelem sok olyan esemény összessége, amely 
nyugodtan elmaradhatott volna.  
Nyerteseink: Valasinyóczki Andrásné, 
Szijjártó Ottó. A jutalmat személyesen vehetik át 
a szerkesztőségünkben.

VÍZSZINTES: 1. Dsida Jenő Hálaadás című versének első 
két sorát idézzük; az első rész. 11. Finci rajzfilmbeli társa. 12. 
Egy ...; tavaly ilyenkor. 13. ... in Hungary; hazai termék. 14. 
Street (utca, angolul), rövidítve. 15. Hadd ...!; mutasd meg! 17. 
Plótinosz görög filozófus szerint ez a lélek börtöne. 19. Har-
madik hatvány. 21. A felkelő nap országának is nevezik. 23. Az 
uránium és a hidrogén vegyjele. 25. A Dsida Jenő-versidézet 
második része. 29. A mohamedánok szent könyve. 30. Vaskút 
határai! 31. Oda ... neki!; nem baj! 32. Német gépkocsimárka, 
egyik modellje az Adam. 35. Buszhoz időben érkezik. 37. Ke-
nuvég! 38. Jaj!, irodalmi szóval. 40. ...-nyáron; egész évben. 42. 
A Dsida Jenő-versidézet harmadik része. 46. Avulni kezd! 
47. Fegyveres had. 48. A távolabbi tárgyat. 50. Rész, németül. 
52. Mauna ...; vulkán a Hawaii-szigeteken. 54. Óbecse határai! 
55. Csontot földbe rejt a kutya. 57. Elmélet(i), röv. 59. Ezt a 
nyelvet beszélik Rigában.

FÜGGŐLEGES: 1. Újonc honvéd. 2. Kertet locsol. 3. Sánc 
szélei! 4. 1916-ban alapított orosz autó- és teherautógyár. 5. 
Teljes csend. 6. A ruhát derékban átfogó pánt. 7. Mocsárgáz 
alkotóeleme. 8. Short Messaging Service (mobiltelefonos üze-
netküldő rendszer), röv. 9. Art ...; amerikai dzsesszzongorista 
(1909–1956). 10. A végén fed! 16. Levegő, népies szóval. 18. 
Csontból, bőrből főzött ragasztószer. 20. Háborúmentes idő-
szak. 22. Stan és ...; filmbeli komikuspár. 24. Húsos, gombás 
vagdalék; húspogácsa. 26. Tévedni emberi ... (közmondás). 
27. Padot újramázol. 28. Egy ... lélek sem; senki. 33. A leg-
nagyobb testű kismacskafaj, ezüstoroszlánnak is nevezik. 34. 
Defenzív. 36. Eötvös-...; fizikai mérőműszer. 39. Vitézi (tett). 
40. Az idővel együtt az anyag létezésének alapformája. 41. Épí-
tőjáték-márka. 43. Hajlított formájú, lőszertartó géppisztoly-
tartozék. 44. Kőszeg közeli község, több évig élt itt Pilinszky 
János. 45. Ettől az időponttól fogva. 49. A Dsida Jenő-versi-
dézet negyedik, befejező része. 51. S, kiejtve. 53. Az aljához. 
56. Narancs nedve. 58. Almamag! 60. A végén pihen!

M MOZAIK

APRÓHIRDETÉS

ABLAKJAVÍTÁS! www.
ajtoablakdoktor.hu. 22 éve 
vállalom kedvező árakon ab-
lakok, ajtók javítását, illesz-
tését, zárak cseréjét, festését, 
hőszigetelő üvegezését és 
szigetelését 1 év garanciával. 
A felmérés díjtalan. Horváth 
Ákos: 06-70-550-0269. 

Mindennemű régiséget vá-
sárolok díjtalan kiszállással, 
készpénzért. Bútort, fest-
ményt, porcelánt, kerámiát, 
órát, szőnyeget, híradástech-
nikát, hanglemezt, ezüst és 
bronz tárgyakat, stb. Pintér 
Nikoletta, tel.: 466-8321, 
06-30-973-4949.

19-20. századi magyar és régi 
külföldi festmények, mű-
tárgyak vétele készpénzért. 
Díjmentes értékbecslés. Tel.: 
06-30-949-29-00. E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.
hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., 
Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, 
régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átveszünk. VI., And-
rássy út 16. Tel.: 266-4154. 
Nyitva: H-Sze.: 10-17-ig, 
Cs.: 10-19-ig.

Hagyatékfelvásárlás azonnal, 
készpénzért. Antik bútoro-
kat, festményeket, porcelá-
nokat, órákat, könyveket, és 
mindenféle régiséget, hibá-
san is. Tel.: 06-70-600-1727. 

Egyetemista lányomnak ke-
resek emeleti, felújítandó 
öröklakást készpénzfizetés-
sel, magánszemély. 
Tel.: 06-20-496-6601.

57 nm-es, új építésű, I. eme-
leti önkormányzati lakáso-
mat két kisebbre cserélném. 
Tel.: 06-1-784-5891.
	
Pihenjen a Sopron Lővérek-
ben augusztus 31. és szep-
tember 6. között 30 e Ft-ért 
két fő részére. 
Tel.: 06-30-902-2749.

Ingatlanirodánk eladó laká-
sokat/házakat keres ügyfele-
inek. Gyorsan vevőt hozunk, 
jutalék 3%, ügyvéd ingyenes. 
Ismerősének lakása eladó? 
Hívjon, ajánlási jutalékot 
kap! Laurus.ingatlan.com, 
Tel.: 06-20-960-0600.

Angol és német nyelvoktatás 
külföldön élt tanártól. 
Tel.: 06-20-779-8002.

HIRDESSEN 
A JÓZSEFVÁROSBAN!

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben előzetes 
telefonegyeztetés alapján: 

Tóth Józsefné 210-4900, vagy 
szerkesztoseg@jozsefvaros.hu



A FŐVÁROS EGYIK 

LEGOLCSÓBB 

USZODÁJA

KEDVEZMÉNYES BELÉPÉS 
A JÓZSEFVÁROSIAKNAK:

HÉTKÖZNAP 800 FT • HÉTVÉGÉN 1.000 FT

HÉTFŐ – PÉNTEK: 
6:00-7:30 ÉS 19:00-21:00

SZOMBAT – VASÁRNAP: 
8:00-16:00

MINDENKI ELŐTT 
NYITVA ÁLL A LOSI 

MEGÚJULT USZODÁJA
25 MÉTERES ÚSZÓMEDENCE

Sportolj 
Józsefvárosban! 

Téged is vár 

a Losi uszodája!

1083 BUDAPEST, LOSONCI TÉR 1.

FINN 
SZAUNA

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1084 Bp., Őr u. 8.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓKÖZMUNKA 

KOORDINÁTOR

PÉNZÜGYI 
REFERENS

UTCAI TAKARÍTÓ

PIAC-ÜZEMELTETÉSI 
MUNKATÁRS

KARBANTARTÓ 
MŰSZERÉSZSZÁMVITELI ÉS 

HÁZELSZÁMOLÁSI 
IRODAVEZETŐ
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BUDAPEST 
JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT ÉS 

A VIII. KERÜLETI RENDŐRKAPITÁNYSÁG KÖZÖS RENDEZVÉNYE

RENDŐRNAP
2016. ÁPRILIS 29., PÉNTEK, 10.00-18.00 ÓRÁIG, REZSŐ TÉR-JÓZSEFVÁROS

Traffipaxos futás

Rendőrautók, 
rendőrmotorok, 
tűzoltóautók

Bűnmegelőzési sátor

KRESZ ügyességi pálya

KRESZ-totó

Mesesátor

Ujjlenyomat-vétel

Beöltözés fotózással

Mobil lőtér

A VIII. Kerületi 
Rendőrkapitányság 
akciócsoportjának 
bemutatója

Kerékpár-regisztráció

www.jozsefvaros.hu

Rendőrlovak, 
rendőrkutyák


